
Lot 5 
A group of Irish and other Notes.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
An American $2 Note along with a novelty Note and Bank of Iraq Notes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
An Allied Irish Bank £10 Note ex fine, along with a British Armed Forces £1 Note and others.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A quantity of Bank Notes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A quantity of vintage Clock Keys.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A quantity of vintage Keys.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A quantity of Watches of various makers.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A good quantity of Costume Jewellery.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A good quantity of Costume Jewellery.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A 19th Century Oil on Canvas of sheep and sheepherder beside a lake. Indistinctly signed LL. (slight damage to top left). 30
x 45 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
An Oriental Oil on Canvas still life of birds on a branch with blossom. Indistinctly signed middle right. In a good gilt frame.
40 x 30 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A 20th Century Mahogany Longcase Clock with steel dial and brass bevel. H 186 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
A large Oil On Canvas Still Life of fruit on a table setting in a highly ornate gilt frame. H 45 x 63 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Two Goebel Figure groups along with a Royal Worchester Snuffer and a Vintage Timber Stopper.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Fantastic modern designer Serpentine fronted Chest with highly inlaid front. H 107 x 133 x 49cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A 20th Century Oil on Canvas of a scene at dusk. Indistinctly signed LR. In a good frame. 37 x 50 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Limited Edition Etching of a Piper along with a Watercolour of a duck.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Two pairs of Decanters along with other crystal and glass. (one decanter chipped). H 26 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A J J Murphy & Co Pub advertising Sign. 74 x 63 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Ransomes Implements coloured Advertising. 55 x 75 cm approx
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Lladro Figure of a young child as a Ballerina. H 27 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A 19th Century Two door glazed Display Cabinet on stand. W 107 x D 51 x H 189 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A 19th Century Mahogany Foldover Tea Table on turned supports on unusual platform base. 99 x 94 x H 74 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A good 19th Century Walnut Hall Chair on turned carved supports and with brass castors. W 46 x D 45 x SH 44 x BH 123
cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
A large Oleograph of a Classical Picture of a beautiful Woman in a highly ornate Gilt Frame. 95 x 80 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A fabulous 20th Century large Oleograph of a beautiful Woman in an highly ornate timber and plaster gilt frame,
surrounding four panel velvet compartments.
H 130 x 80 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A quantity of Pictures, Prints and Engravings.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A very large Oil on Canvas of a bearded Man in a steam room. No apparent signature. 183 x 127 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A large Oil on Canvas of Men in a steam room. No apparent signature. 183 x 127 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Six various Table Lamps. #
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
An early to mid 20th Century Watercolour of a house by Leonard D Womersley. Signed LR. 24 x 30 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
An Edwardian Mahogany dressing table Mirror. W 50 x H 51 cm approx. #
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
After the original. A large Oil on Canvas of Haymakers. 50 x 75 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
An original 'Flip' Marble Gravestone for a dog. 28 x 39 cm approx. #
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Bronze Wall Light. Circa 1900. W 37 x H 38 cm approx. #
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A Japanese Watercolour of Mount Fuji along with a coaching print. 34 x 20, 38 x 48 cm approx. #
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 84 
A Pen and Ink Drawing of the Salmon Leap, Leixlip by Susan Morley. Signed LR. 23 x 39 cm approx. #
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A framed set of 1918 signed Invoices. 50 x 40 cm approx. #
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
An early medieval style Axe. L 59 cm approx. #
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A pink ground Chinese Rug with floral decoration.
L 200 x W 122 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A pink ground Carpet with multi borders and allover decoration. 120 x 170 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Lough Erne. A Mahogany Carver along with a mahogany chair. W 58 x SH 48 x BH 95 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A good early Terracotta Ewer of large size with hand painted decoration. H 38 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A large Masons Meat Platter along with two egg holders in the form of a duck and a hen, a quantity of Jugs, silver plate
etc., on one shelf.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A Pine Kitchen Dresser of neat proportions. H 190 x W 182 x D 50 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A 19th Century Oil on Board of roses on a table. Monogrammed FRC. 25 x 35 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
An unusual Edwardian Mahogany wall mounted Corner Cupboard, with glazed door and sides with a tiled back depicting
country scenes. H 68 x 34 x 34 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
A Regency Mahogany Foldover Card Table with inlaid corners and square tapered supports. H 73 x W 90 x D 45 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A good 19th Century Copper Sprayer with handles and pipes.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A good pierced oval Silver Plated Tray. 56 x 40 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
An Edwardian Mahogany and crossband Satinwood oval Mirror. 57 x 67 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A 20th Century Watercolour of a river scene by M Dickson. Signed LR. 30 x 40 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A pair of blue bulbous Table Lamps. H 32 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
An early 20th Century painted Bureau. W 80 x D 40 x H 107 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
An early 20th Century Crystal and Brass Basket Light with crystal drops. Diam 15 x Drop 15 cm approx. #
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A Retro two tiered Side Table. W 78 x 43 x H 58 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A 20th Century hand coloured Etching of a street scene. 39 x 44 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
'The Political Taxi'. A 19th Century coloured cartoon Engraving dated 1852. 40 x 32 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A very unusual Timber Table Lamp made from the knot of a tree. H 110 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 132 
A 19th Century Continental Walnut cylinder Bureau, the top with two drawers, a roll top to reveal a fitted interior with a
pull out writing section on a base with a single drawer and two cupboard doors, H 120 x D 64 x 95 cm wide approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A good early Regency Mahogany Crutch Mirror with brass finials. W 45 x H 45 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A French coloured advertising Print for La Baule. 63 x 43 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A good early coloured Religious Print. 47 x 36 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A 20th Century Print of a young Woman. 46 x 37 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A good 19th Century Dough Bin. 96 x 51 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A 19th Century Mahogany Gentleman's Linen Press with twin door top over two short and two long drawers. (cornice needs
repair). W 124 x D 56 x H 214 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A 20th Century Oil on Canvas still life of roses in a vase. Indistinctly signed LL and dated 1953. 50 x 40 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A 20th Century Pencil and crayon of an old mill. Indistinctly monogrammed LR. 37 x 54 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Two early 20th Century Retro style Mirrors, one circular and one oval. D 40, 33 x 53 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A 20th Century caricature Drawing. 66 x 48 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A 20th Century Pastel of vegetables on a table setting. Indistinctly monogrammed LR. 47 x 57 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151 
A good 19th Century hand painted Side Cabinet with a marble top. 34 x 38 x H 81 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
An Edwardian Mahogany three drawer Side Table on square tapered supports. 76 x 50 x H 78 cm approx.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A 19th Century Watercolour of people walking beside a ruin. Monogrammed MSK. LR and dated 1867. 16 x 23 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A 20th Century Watercolour of a boat scene. No apparent signature. 33 x 50 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A 20th Century Watercolour of a cottage and garden in full bloom by AC Smith. Signed LR and in the margin. In a well
slipped and gilded frame. 30 x 40 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Two early 20th Century coloured Prints. 'Mother and Son' by HW Davis. RA. and 'The boyhood of Raleigh' by Sir J E Millais.
44 x 60 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A pair of Industrial style Lights. D 17 x H 24 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A group of Porcelain Figures to include an Oriental example.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A late 19th Century Walnut rectangular Mirror with bevelled glass. 88 x 76 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A 19th Century Mahogany Hall Stand with a serpentine top. W 68 x D 32 x H 207 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A good quantity of table Mats along with a cased cheese Board and other items.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A 19th Century hand painted Mirror. (in need of restoration) 92 x 71 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 183 
A large coloured Print of a scene at Dusk with people in a boat. 70 x 90 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A Large table cloth of Equestrian interest with 7 matching napkins . L 210 x 180 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A set of 10 embroidered Linen napkins along with a set of 6 linen napkins.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A good 19th Century Mahogany Commode Seat with lift up handle. 79 x 56 x H 72 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Two early 20th Century pencil drawings of a gentleman by John Yarley, signed LR. 38 x 27 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A 20th Century Watercolour of a boggy lake scene, indistinctly signed LL. 24 x 41 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A good late 19th Century single door miniature display Cabinet with astragal glazed panel door. 49 x 36 x H 84 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A 19th Century hand coloured Engraving of a military scene with farriers at work. 40 x 50 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A 19th Century Oak tree of life Hallstand. W 91 x H 191 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A quantity of 19th Century and earlier Engravings and Prints.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A very large Oleograph on Canvas of elephants at dusk. 80 x 120 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A large Oleograph Print of Tulips. 89 x 115 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 212 
A 19th Century Mahogany wall mounted twin door Corner Display Cabinet with diamond glass doors. W 70 x H 108 cm
approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A 19th Century Oil On Canvas of a river scene along with an Oil On Board of a mill. 40 x 25, 14 x 19 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A Pastel Portrait of a Gentleman indistinctly signed LR. 40 x 30 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A 19th Century Oak Hall Chair on turned supports. W 40 x SH 44 x BH 83 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A 20th Century Pastel of a nude women, signed indistinctly LL. 52 x 72 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Two coloured Engravings of Torquay along with a 19th Century coloured Engraving after the original.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A modern Yew Wood corner Cabinet with glazed upper door. W 65 x H 179 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A late 19th Century Mahogany single drawer Side Table on square tapered supports. 76 x 53 x H 77 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Two Prints of The Sphere Newspaper. 68 x 50 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
An early 20th Century Oil On Canvas after a painting by Gainsborough signed W.E Allen LR. 38 x 48 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A really good late 19th Century Oak Dresser with highly carved panel doors. W 151 x D 54 x H 203 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A 19th Century coloured Print after Parkinson along with a 19th Century Crystoleum of a young girl playing a lute. 20 x 35,
25 x 23 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 236 
A group of Maps.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Two coloured Photographs exhibited at the annual exhibition of the pictorial group of the Royal Photographic Society 1987
& 1988.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A 20th Century six branch Light in the medieval style. W 62 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A quantity of Pictures of various subjects.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Of superb quality. A really good unusual 19th Century Oak Pedestal Desk with a bank of drawers flanking a central
kneehole compartment with leather top. 153 x 65 x H 75 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A fabulous 20th Century large Oleograph of a beautiful Woman in an highly ornate timber and plaster gilt frame,
surrounding four panel velvet compartments.
H 130 x 80 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
An early 19th Century Painted Plaster Gilt oval Mirror. 48 x 40 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
After Borris O Klein The Dogs of Paris 'Impossible' a signed and inscribed coloured Lithograph 24 x 33 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A set of three Watercolours still life of fruit. Monogrammed AS. 29 x 20 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A 19th Century framed book page 'The key to emblem hearts oak society' in a really good original oak frame with gold slip.
60 x 45 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
After Ann Mainman. A coloured Print of a Newfoundland signed in the margin A Mainman and David Alan Williams. 44 x 54
cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 268 
After Borris O Klein The Dogs Of Paris 'The Circle' a signed and inscribed coloured Lithograph. 23 x 35 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A 20th Century coloured Print of a calm lake scene. 43 x 75 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A Lladro Figure along with two other Spanish Figures.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
After Frank Wright. A coloured Print of horses drinking from a stream. 46 x 70 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A brown and cream ground Rug with multi borders and allover decoration. 180 x 91 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A 19th Century Mahogany rectangular Supper Table on quatrefoil base and brass castors. 69 x 107 x H 72 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A good hand painted Table Lamp and shade. H 47 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A Rosewood and veneered octagonal Centre Table. W 60 x H 74 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A Persian red and cream ground Rug. 124 x 190 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A 19th Century leather top Side Table on tripod supports. 44 x 50 x H 70 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A single Edwardian Bedroom Chair. W 40 x SH 43 x BH 91 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
An Edwardian Mahogany Bookcase. 45 x 45 x H 68 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 296 
A really good set of six Regency Mahogany Dining Chairs with highly carved pierced backs and sabre front supports.
H 82 x W 47 x D 43 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A very fine set of four cast Brass Adams style tree branch wall Lights, each crested with a ribbon bow on a half reeded and
fluted stem with draped swags issuing three leaf cast arms and terminating with a bell Flower and Tassels. 82 cm long x 32
Width cm approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A 19th Century Oak provincial Carver with highly carved outline and carved cabriole front supports with cane seat and back.
W 60 x SH 44 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A good quantity of Caricature Prints.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A 19th Century Mantel Clock. (in need of restoration). 39 x 13 x H 30 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A good Bronze effect Horse along with a pair of greyhounds.(one lacking leg).
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
An early 20th Century Oak swivel miniature Dropleaf Table. 55 x 72 x H 48 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A fabulous 20th Century large Oleograph of a beautiful Woman in an highly ornate timber and plaster gilt frame,
surrounding four panel velvet compartments.
H 130 x 80 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A 19th Century Hardwood Table with highly carved top. D 62 x H 60 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A rust ground Rug with multi borders and allover decoration. 134 x 89 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A good Alabaster Table Lamp of classical form. H 53 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 322 
A group of three early 20th Century and later Table Lamps.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A Georgian Mahogany Pembroke Table of superb quality in the manner of Gillows of Lancaster. 111 x 110 x H 74 cm
approx. #
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A good set of 19th Century provincial kitchen Chairs with rush seats.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A nice 19th Century Walnut Bedroom Chair with highly carved and turned outline. W 51 x SH 35 x BH 81 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A 19th Century Walnut, Veneered and Inlaid half moon foldover Card Table. The table having floral inlaid decoration to top
raised over four turned supports with central spindle and four scrolled claw feet on castors. Measures approx. 69cm x 89cm
x 44cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A lovely pair of 19th Century Oak Hall Chairs of substantial form with barley twist stretcher base with highly carved leaf
decorated backs. W 64 x SH 44 x BH 125 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Three late 18th early 19th Century Engravings. 26 x 19 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A Georgian Mahogany square Supper Table on tripod supports. 92 x 92 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A 20th Century Metal and Timber medieval style Light. W 50 x Drop 80 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A Mahogany Crutch Mirror with bevelled glass. W 54 x H 65 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A 19th Century Baguette Bin. 30 x 35 x H 76 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 345 
A quantity of Pictures to include hunting scenes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A good 19th Century Walnut Armchair with highly carved outline on carved cabriole supports. W 53 x SH 46 x BH 112 cm
approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A 19th Century and later Side/Console Table with single frieze drawer on carved cabriole supports. W 142 x 44 x H 70 cm
approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
An unusual timber effect Table Lamp of bulbous form. H 47 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A good Royal Agra New Zealand beige Rug with multi borders and unique floral centre design. 180 x 118 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A 19th Century Mahogany Linen Press with interior converted to a TV cabinet. (in need of restoration). W 143 x D 55 x H
183 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A 19th Century and later Side/Console Table with single frieze drawer on carved cabriole supports. W 142 x 44 x H 70 cm
approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
An unusual Wine Holder.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A good early 19th Century high back Hall Chair with carved cabriole front supports. W 50 x SH 37 x BH 100 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A quantity of Decorative Items.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A Georgian Mahogany miniature dropleaf Table with carved ball and claw supports. 90 x 123 x H 70 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 379 
A 19th Century painted Pine Chest of Drawers, possibly part of a military chest. 99 x 49 x H 73 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Of unique design. A good late 19th Century Mahogany Foldover Card Table on turned supports and stretcher base. 92 x 90
x H 73 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A good group of Collectors Plates of wild animals. D 19 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Two good heavy Brass Table Lamps. H 35 & 31 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A 19th Century The International Atlas and Geography with modern, historical, classical and physical. William Collins and
Sons, Glasgow. (in slightly poor repair). 47 x 35 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A 19th Century Mahogany Oval Supper Table on tripod supports. H 77 x 105 x 84 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A good quantity of Collectors Plates. D
27 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A Georgian Mahogany side Chair. W 52 x SH 47 x BH 97 cm approx. #
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A 20th Century Oil on Board of a mountain scene. Indistinctly signed LL possible Hannes Meintjes, South African born 1944
. 34 x 59 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
An artists proof coloured Print after Natasha Lein. 'Safari'. 37 x 62 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A 19th Century Pine Commode with po. 50 x 48 x H 50 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 404 
A Lloyd Loom Bin. 30 x 30 x H 54 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A 20th Century Watercolour of a Hawk by Denis Green, signed lower right.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A good set of six 20th Century leather upholstered Chairs consisting of two carvers and four singles with highly carved
cabriole front supports. W 49 x SH 48 x BH 95 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A 19th Century Walnut and Veneered Foldover Card Table on quatrefoil carved base. 94 x 98 x H 71 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Large Window Dressing to consist of Green Velvet Pelmet with swags & Tails and 4 Lined Green Velvet Curtains .
Length 210 , Width 2 x 80 , 1 x 130 , 1 x 160 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A Pair of Lined Pink Velvet Curtains. Length 220 W 2 x 80 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A Pair of Lined Burgundy and Gold Curtains with Pleated Tiebacks . Length 220 W 2 x 150 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A Pair of Lined Red Velour Curtains with matching Pelmet. 
Width 150 x 2 , Length 160 , Pelmet 260 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A pair of provincial Chairs along with a modern Pine table.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A Victorian Mahogany circular Supper Table raised on a turned pillar and tripod base with acanthus detail. D 103 x H 71 cm
approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A Vintage Trunk. 76 x 44 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 429 
A good quantity of Pictures.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
An early 20th Century Mahogany Stool with carved cabriole supports. 53 x 39 x H 46 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A 19th Century painted Windsor Chair along with a 19th Century side table.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A brown and cream ground Rug decorated with ships and birds. 200 x 140 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
An Iranian red ground Carpet with allover decoration and multi borders. 303 x 203 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A good old vintage Trunk. 62 x 37 cm approx. #
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A pair of early Regency Mahogany provincial Chairs. (one has been cut down). W 53 x SH 45 x BH 82 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A large Watercolour of a ruin beside the sea. Signed Ben Parkyn. Possibly Welsh scene. 50 x 75 cm approx., along with an
abstract picture.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
A 19th Century Brass Fender. Ope W 92 x D 25 cm approx. #
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A Georgian Steel Trivet. 25 x 18 x H 28 cm approx.#
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A Magnificent eight branch Brass and Crystal Chandelier profusely decorated with drop crystals. Drop 120 x W 70 cm approx.
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
A Georgian Mahogany Corner Washstand. W 65 x H 82 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 448 
A fabulous 20th Century large Oleograph of a beautiful Woman in an highly ornate timber and plaster gilt frame,
surrounding four panel velvet compartments.
H 130 x 80 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A good early 20th Century Oak Stick Stand with drip tray. W 80 x D 32 x H 75 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A pair of 19th Century Watercolours of street scenes. No apparent signature. 30 x 20 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450C 
A 19th Century Brass adjustable Fender.
L 142 cm approx, along with a good pair of Silver Plated Candlesticks. a silver plated photo frame and other items in one
box,
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A 19th Century fire Grate with reeded Brass side and base. W 72 x H 59 cm approx. #
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A good quantity of Books, various authors along with a 19th Century shooting stick.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
An indoor Croquet Set. #
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
A Fantastic 19th Century Mahogany four door breakfront Bookcase, with panelled lower section and glazed upper, the top
with swan neck architectural pediment. 220cm W x 36cm D x 228cm H approx.
Estimate: 600 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
A 19th Century Mahogany Side Table with single drawer frieze on barley twist turned supports. W150 x D54 x H77cm
approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Three 19th Century hand painted caricature Engravings. 23.5 x 31 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
A good set of four Brass tiebacks. D 8 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 469 
A 19th Century Oil on Canvas of a Dutch scene with boats. Signed F Lenoir in a fantastic gilt frame. 68 x 55 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Two coloured Prints of Cattle by Jen Buckley signed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
A 19th Century Oil on Canvas of a Dutch scene with boats. Signed F Lenoir in a fantastic gilt frame. 62 x 55 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Of good quality. A Georgian Mahogany Bureau with fully fitted interior. 98 x 52 x H 108 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A Royal Doulton Figure of 'Julia'. A Michael Doulton exclusive 1999.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A quantity of Dominoes along with a 19th Century game counter. (object counter)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A Magnificent eight branch Brass and Crystal Chandelier profusely decorated with drop crystals. En suite to Lot 446.
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A good Georgian Mahogany Dropleaf Table with carved cabriole feet. 114 x 136 x H 71 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A 19th Century Brass Jam Pan. D 35 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
A really good quality Red ground Persian Kashan Carpet with a traditional Kashan design with blue borders. 333 x 245 cm
approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498A 
A good Oak fold up dining Table.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498B 
A good Pine low Cabinet.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 498D 
A good filing Cabinet.#
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498E 
A boxed Hot, warm and cold water Dispenser.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499A 
A Pine rectangular coffee Table. #
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499B 
A good Pine Desk. #
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499C 
A Chest of Drawers along with a two coal Scuttles.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499H 
A double Headboard and Footboard. #
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499I 
Two Vintage Doors. #
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500A 
A good late 19th Century Oak long Stick Stand.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500C 
A large Oak metal banded Sherry Barrel. #
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500D 
Three Vintage Doors.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500E 
A quantity of Homewares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A 19th Century oval Walnut and inlaid supper Table on quatrefoil base. 119 x 89 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 505 
An Edwardian Mahogany Inlaid Tub Chair along with an Edwardian bedroom chair.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A modern Mahogany and crossbanded Coffee Table. 108 x 55 x H 57 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Angela Cash; A 20th Century Watercolour of a village scene beside an estuary with boats, signed LR. 30 x 36 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
A late 19th Century Watercolour of people beside a canal with houses in the distance, no apparent signature in original gold
frame. 28 x 39 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
A 19th Century Walnut Wall Mirror. 77 x 46 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A pair of 20th Century Pastels by Eric Ball of a sunset scene beside the sea and a winter scene signed LR. 26 x 38 cm
approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Angela Cash; A 20th Century Watercolour of people having lunch along a street signed LL. 37 x 28 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
A really good 19th Century possibly earlier Dresser Top. 195 x H 109 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
Angela Cash; A 20th Century Watercolour of a street scene with a church in the distance. 31 x 27 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
A 19th Century Watercolour of a young girl collecting apples signed Edward Huske LL. 34 x 24 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
A 19th Century Watercolour of children looking over a bridge , signed LL. 24 x 32 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 544 
An extremely large Plaster and Gilt Overmantel Mirror with lions head top bevelled edge glass and highly moulded outline.
270 x 170 cm approx.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
A good green ground Oriental Carpet with floral design.243 x 136 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
A 20th Century Pastel still life of Fruit on a table setting with a bunch of flowers. Monogrammed RHB LR. H 49 x 43 cm
approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
A Fantastic pair of modern Display Cabinets with glazed and etched front doors, glass shelves, painted outline and canted
corners. W 100 x D 36 x H 200 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
A Bronze Figure Legendary Chinese General Guan Yu. Dimensions (H x W x D) approx. 37 x 22 x 22 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
A Tyrone Crystal stem Bowl diameter 21 cm together with a heavy crystal water Jug height 24cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
A pair of Waterford Crystal Vases. H 20 x D 13 cm approx.
Estimate: 150 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A really good Regency Mahogany foldover Card Table with quatrefoil splayed platform base, with veneered inlaid top and
ebony inlaid frieze. 91 x 90 x H 68 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
A good late 19th Century Oak Longcase Clock with white painted dial. H 216 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
'Taking home the bride' A large Print after a painting by J.D Watson engraved by T. Brown.
H 75 x 95 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
A vintage Map of West Vincent along with a map of Leinster.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 566 
A 20th Century Oil on Canvas of a house in a snowy scene by Sue Browne. Signed LR. 45 x 60 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
A good quantity of 19th Century English Tea Wares.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A large quantity of Royal Worcester Dinnerwares.
Estimate: 100 - 150
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
A 19th Century Watercolour of still life of snowdrops in a vase. Monogrammed E E S. 38 x 26 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
An 18th/19th Century hand coloured Print 'The Boy and Pigs' after George Moreland. 50 x 60 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
Edith Rees-Davies. A 20th Century Oil on Board of a lake scene with rushes to the fore. Signed LR. H 32 x W 41 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
A really good Victorian Mahogany tall bow fronted Chest of Drawers with five graduated drawers and timber knobs. 106 x
57 x H 124 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
An early 20th Century Watercolour of a lily pond. Signed H S Scott and dated 1911. In a gilt frame. H 36 x W 24 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
19th Century Scottish School. An Oil On Canvas of a highland river landscape with a man fishing at the edge of a river.
Indistinctly signed lower right. 29 x 39 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
A good vintage Dress. Medium size
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
A good set of 19th Century Shooting Prints after Charles Whymper. 'Duck shooting, Woodcock shooting, The Last Drive and
Partridge Driving'. In original oak frames with gilt filet.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 596 
A good 19th Century Print of a Watercolour of the American Flag. No apparent signature. 49 x 24 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
After William Adolphe Bouguereau(1825-1905) 'The floral garland' Oil On Canvas. 50 x 40 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
After the original. A 19th Century Print of a stable interior. H 77 x 60 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
A coloured Print of Fowl.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
A large Belgium cream ground Carpet with all over decoration and multi borders. 330 x 240 cms approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
A green ground Rug with multi borders and allover decoration. 150 x 69 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
A really good Viners cased set of Cutlery.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
A good set of five Regency Mahogany Dining Chairs with splayed reeded front supports. W 49 x SH 46 x BH 82 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
F. Usac. An Oil On Canvas of a tabby cat resting amongst foliage signed lower right. 50 x 60 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
A 20th Century Watercolour of Sunflowers. Indistinctly signed LR. In an eglomise style frame. H 33 x 33 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
A 20th Century Oil on Canvas still life of apples on a table setting. 46 x 61 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
A 20th Century Watercolour still life of fruit on a table setting with flowers. 45 x 60 cm approx.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 631 
A Royal Doulton Figurine of Kimberley.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
A Royal Doulton Figurine 'Meditation'.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
Three Royal Doulton Figurines 'Invitation. Debbie and The Bridesmaid'. 3/4 size.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
A Royal Doulton Figurine 'Belle of the Ball'.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
A Royal Doulton Figurine 'Meditation'.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
A Royal Doulton Figurine 'Wistful'.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
A good Silver Cross and Chain along with a Silver horseshoe Pendant and a Crystal Decanter.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
A Spode Delphi pattern Coffee Set.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
A good reproduction Walnut and Yew wood effect two door miniature Bookcase with astragal glazed panel upper. W 93 x D
42 x H 183 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
A good early 20th Century Teaset with gold border.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
A really good early 19th Century Cuban Mahogany single Dining Chair with square supports and stretcher base. W 52 x SH
44 x BH 95 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 646 
A 19th Century coloured Engraving after Gary Wolstenholme along with a coloured Print ' Blue Market Races' after Cecil
Aldin.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
A Superb 19th Century Writing Desk on turned barley twist supports, twin frieze drawer and gallery back with blue leather
insert. W 117 x D 77 x H 115 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
B. Van Hautts; A 20th Century Oil On Canvas of roses in a vase signed LR. H 29 x 40 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
A Royal Worchester Figure of 'The Parakeet'.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
Still life oil on Board of flowers. H 60 x 50 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
A really good Victorian style two door Mahogany and veneered Bookcase with astragal glazed upper twin frieze drawers and
panel base. W 107 x D 37 x H 225 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
A good pair of Glass Candlesticks along with other various crystal.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
A good quantity of Oriental style and other Wares to include dishes, pot pourri pots etc.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
An Edwardian Mahogany and inlaid Bureau of neat proportions. W 68 x D 42 x H 96 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
A Georgian Mahogany single door and single drawer Bedside Cabinet with an inlaid outline on fine square tapered supports.
36 x 33 x H 80 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
A 19th Century Mahogany Mirror. 51 x 74cm approx., along with a 19th Century Mahogany pole stand and a nest of three
tables.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 684 
David Cubbin (B 1970) 'the white fronted bee eater' and 'the plumb coloured starling' A pair of Watercolours both signed ,
dated '97 and inscribed 28 x 20 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
A 19th Century serpentine fronted foldover Card Table with carved cabriole supports. W 83 x D 83 x H 72 cm approx.
Estimate: 150 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
An Edwardian Mahogany Inlaid and veneered two door wardrobe with a bow fronted centre panel flanked by a bevelled
oval mirror door to either side on a plinth base.
H 205 x W 147 x D 54 cm approx.
Estimate: 150 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
A very unusual late 19th early 20th Century wall mounted Hat Rack with circular mirrored centre. W 80 x H 120 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
A 20th Century Oil On Canvas of a country scene unframed, signed S.W Conlon. 51 x 76 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 698 
A Georgian Mahogany half moon Table with square tapered supports. H 73 x 106 x 52 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701 
A 9ct Gold, Diamond and Pink Topaz Ring, size O.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
A 9ct Gold, Diamond and Amethyst cluster Ring, size O.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
An 18ct Gold and Diamond eternity Ring, size N.
Estimate: 350 - 450
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 706 
A 9ct Gold Cluster Ring, size P.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 708 
A Michael Kors Bangle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 709 
A Silver and gem set Ring, size V.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
A Silver and Mother of Pearl Ring, size O1/2.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
A Silver and Tanzanite set Ring, size R.
Estimate: 50 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 714 
A Cultured Pearl Necklet with Silver clasp.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 716 
A long Jadite Necklace.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
A strand of Chocolate coloured Cultured Pearls.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 724 
A Michael Kors Bangle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 725 
A 9ct Gold, Diamond and Sapphire half Eternity Ring, size Q.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 726 
A 14 ct Gold and Amethyst Ring, size V.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 727 
An unusual Silver Ring set with Black and White Diamonds, size M.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 728 
A 9ct Gold, Diamond and Ruby Ring, size O.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 731 
A pair of 9ct Gold and Opel ball Earrings.
Estimate: 180 - 220
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 732 
A long pair of Silver Earrings.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 736 
A pair of 9ct Gold and Amethyst Earrings.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 737 
A 9ct Gold and Amethyst Earrings.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 738 
A 14ct Gold, Diamond and Gem set Ring, size L.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 739 
An 18ct Gold and Diamond cluster Ring, approx 3 cts of Diamonds size M.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 740 
A White Gold, Diamond and Topaz Bracelet.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 741 
A 14ct Gold, Diamond and gem set Ring, size M.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 742 
A 14 ct Gold, Diamond and Sapphire Ring, size N1/2.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 743 
An 18ct Gold and Diamond Marquise set Solitaire Ring, size P.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 744 
A 14 ct Gold, Diamond and gem set Ring, size M.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 748 
A pair of 9ct Gold and Chocolate coloured cultured Pearl earrings.
Estimate: 120 - 150
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 750 
A Victorian Gold Curb Bracelet with seal Pendant.
Estimate: 650 - 850
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 752 
A decorative Ring in the from of a Ladybird. Size O.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 753 
A Silver Ring, size L.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 754 
A Silver gem set Ring, size R1/2.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 755 
A Silver Ring, size R.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 756 
A Silver gem set Ring, size, O.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 759 
A Silver gem set Ring, size U.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 760 
A Silver Ring, size T.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 762 
A Silver gem set Ring, size S1/2.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 764 
A Silver Ring, size K.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 765 
A pair of Silver and rose gilt gem set Earrings.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 767 
A pair of Silver gem set Earrings.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 769 
A decorative stone set Ring, size K.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 772A 
Withdrawn. A quantity of Vintage Items in two boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 773A 
A quantity of Vintage Items in two boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 774A 
A Bronze base of a Tree Stump, missing top on marble base.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 777A 
A Vintage Fur skin Coat.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 778A 
A Vintage sheared Beaver Fur Coat by Steiner's of Pennsylvania USA . Approx size 8/10.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 779A 
A Vintage sheared Beaver Coat.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 780A 
Fur Vintage Stole and 3 Fur Collar's.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 783B 
Two very large Glass long stemmed Glasses/tealight holders.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 785 
9 Bottles of Wine Various Countries ,Grapes and Vintages. #
Estimate: 80 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 786 
6 Bottles of Wine/ Spirits, Various Countries ,Grapes , Grain and Vintages . To include wine, Tequila , Dutch Gin , Muscat
Dessert Wine. #
Estimate: 80 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 786A 
An extremally heavy Chain.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 790 
A Regency Mahogany fold over Tea Table on square centre shaft and platform base. 91 x 90 x H 71 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 791 
A 20th Century abstract Oleograph On Canvas of a London scene from the Thames river in a good painted frame. 40 x 50
cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 801 
A modern three drawer Chest. H 82 x W 110 x D 49 cm approx.
Estimate: 100 - 150
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 804 
A Collage of 19th Century miniature Watercolours. 20 x 26 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 806 
A 19th early 20th Century Oil On Board of two people fishing, one off a bridge . 25 x 21 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 809 
A Victorian Childs Cradle. 68 x 37 x H 54 cm approx. #
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 810 
A 19th Century Watercolour of a farmyard scene by Benger, signed and dated LR 1891. 24 x 34 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 815 
An 18th Century George III mahogany brass faced longcase clock. The silvered and brass dial with Roman numeral chapter
ring with secondary aperture. Breguet / Cathedral hands. The mahogany case with column glazed hood having swan neck
pediment with brass ball finial and gilded roundel embellishments. Set to a mahogany trunk and plinth column base.
Measures approx; 224cm tall.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 820 
A good quantity of Vintage Walking Sticks and Staffs to include a golf club.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 821 
A Victorian Mahogany Crutch Mirror of large proportions in very good condition. W 70 x H 77 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 822 
A really good early 19th Century Mahogany Pembroke Table with single frieze drawer on turned reeded supports and brass
castors. 106 x 155 x H 71 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 823 
A group of Brass and Bronze Ware to include a pair of Oriental Bookends and other Bookends, Letter Holder and Ashtray in
the form of the moon.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 828 
A Georgian Mahogany Butlers Tray on stand. 63 x 51 x H 99 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 829 
An Edwardian Mahogany Centre Table with scalloped edge on square tapered supports. D 65 x H 61 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 830 
A good quantity of African and other Timber Carvings.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 831 
A 20th Century Oil On Canvas of a forest scene with a river in a really good gilt frame, no apparent signature. 56 x 76 cm
approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 832 
A good early 20th Century Oak rectangular Mirror with canted corners and bevelled mirror glass. 43 x 74 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 834 
A Georgian Mahogany bow fronted fold over Tea Table of simple form with square tapered supports. D 91 x H 73 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 835 
A 19th Century Brass Fender with turned supports. Ope 86 x D 23 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 836 
A 19th Century two tier Night Table with single frieze drawer . 33 x 33 x H 86 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 837 
A good group of Oriental items, Tea Wares, Rice Bowls etc.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 838 
A 19th Century two tier Night Table with single frieze drawer.(ensuite to 836). 36 x 36 x H 86 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 842 
A 19th Century Mahogany Wingback Chair of neat proportions with simple carved cabriole front supports. W 75 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 843 
A late 19th Century Walnut single door Cupboard with highly carved door. W 36 x 34 x H 59 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 844 
A hardwood Oriental style set of open Shelves. W 84 x D 36 x H 175 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 845 
An early 20th Century Mahogany Plant Stand. 30 x 30 x H 70 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 846 
A 19th Century Walnut and veneered Supper Table with inlaid top. 118 x 84 x H 70 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 851 
A 19th Century Oak show frame Armchair upholstered in Burgundy leatherette. W 67 x SH 40 x BH 93 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 855 
Three very large coloured Prints of country scenes. 'Where the Brook and River meet' 'In the valley' and 'Conway Bay'. In
good timber frames. 88 x 116 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 857 
A pair of modern Oils On Canvas country scenes by W. Leion. 40 x 50 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 858 
A 19th Century Photograph of a young Man along with a coloured hunting Print.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 863 
A 20th Century Watercolour of a dusk scene. Signed Robert Lawrence '78. 18 x 31 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 864 
A quantity of Baxter and other Prints.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 872 
A good quantity of Oriental Items to include pin dishes, plates etc.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 873 
A Bronze Buddha reputed to be from the Bustad Altar. H 19 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 874 
Three Bronze Oriental Figures. H 14 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 875 
Two Bronze Oriental Sensor bases. H 8, D 10 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 876 
Two African Libation Bowls. D 12, 10 cm approx.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 878 
A Royal Doulton Figure from the classic series 'Happy Birthday'.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 880 
An 18th Century Chinese blue and white Plate with floral design 23cm approx. along with a Cantonese porcelain plate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 883 
A Lladro Figure of a Girl with a dove beside. H 17 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 885 
A Bronze medical Mortar along with a bronze tang turtle and a metal figure of a crinoline dressed lady.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 886 
A Chinese carved red hardstone desk Seal in the form of a squatting dragon on a square block base. 14 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 894 
A good heavy cut Glass and Silver mounted Salad Bowl with Birmingham Silver hallmarks. D20cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 899 
An eighteenth Century Bin.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 904 
A Brass mounted Mahogany Walking Stick with wood carved top in the form of a bear head with brass collar and tip. 93cm
approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 905 
A good pair of early 19th Century miniature Derby Vases in the Imari style. 11.5cm approx. along with a miniature 19th
Century Imari style pot belly jug. 7.5cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 906 
A good Bronze Oriental Figure. H 16 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 908 
A Victorian Walnut and Burr Walnut Davenport. W 55 x D 54 x H 85 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 911 
A late 19th early 20th Century Mahogany, crossbanded and Inlaid two tier Table. W 58 x H 75 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 912 
A 20th Century Pastel still life of cheese board in a good gilt frame. Indistinctly signed LR. 38 x 53 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 914 
An early 20th Century Arts and Crafts Oak bureau with stained glass glazed upper and fitted interior. W 81 x D 38 x H 183
cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 924 
A 19th Century Watercolour Painting of a country landscape with a cottage to the foreground. No apparent signature. In a
good gilt frame. 30 x 44 cm approx.
Estimate: 80 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 927 
A 19th Century Mahogany oval Dropleaf Table with frieze drawer raised on square tapered supports. 107 x 88 x H 71 cm
approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 932 
A really good set of twelve 19th Century Cries of London coloured Prints in ebonised frames.
H 36 x 29 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 934 
A 19th Century Watercolour of Highland cattle being driven over a bridge by a boy, a young woman and boy sitting on the
wall of the bridge fishing. No apparent signature. 29 x 39 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 935 
A large Oleograph of a Classical Picture of a beautiful Woman in a highly ornate Gilt Frame. Height 95 x 80 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 936 
A 20th Century Pastel of a picnic scene with fully set table. Indistinctly signed LR. 60 x 62 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 938 
A 20th Century Pastel of a wooded scene by S Ashby. Signed LL. 50 x 35 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 940 
A large 20th Century Pastel on paper, Still life of fruit in bowls on a table setting, bears signature lower right.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 941 
A 19th Century Watercolour of East Barsham Manor in Norfolk. It was the home of Sir John Guinness till 2014.
No apparent signature.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 942 
A really good Regency Rosewood Davenport with brass gallery top.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 947 
A good pair of French Prints of Clowns. 47 x 37 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 948 
An early 19th possibly 18th Century Oak Mule Chest with triple panel front. 136 x 55 x H 81 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 950 
A good vintage colour Box along with other vintage items to include a studded belt.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 953 
A 19th Century Mahogany Centre Table with single frieze drawer. 101 x 52 x H 75
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 955 
A retro style Coffee Table. H 40 x 68 x 32 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 956 
A good Georgian Mahogany Supper Table on simple tripod supports. D 87 x H 72 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 973 
A good 19th Century Mahogany miniature Bureau with fully fitted interior. 60 x D 41 x H 88 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 974 
A table top shop Display Cabinet. 61 x D 22 x H 63 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 979 
Of Superb quality. An early Regency Mahogany and Inlaid Pedestal Sideboard with ebony stringing, lion head handles, on
hairy paw feet. 92cm high x 197cm wide x 60cm deep approx. Possibly Irish.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 980 
Of Superb quality. A 19th Century figure of a Woman with a bird on her shoulder. H 36 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 983 
A good pair of Victorian cut Glass Wine Decanters each with a bulbous stopper 33cm approx. along with an early 19th
Century Irish cut glass decanter and stopper with triple neck rings 24cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 986 
A Persian red ground Carpet with unique central medallion design and multi borders. 207 x 138 approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 988 
A good modern Oak Pedestal Desk with brass ring handles and triple leather tooled top. 132 x 56 x H 76
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 990 
A good 19th Century black slate Clock with etched gilded outline and rouge marble inlay. W 33 x D 17 x H 40 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 991 
A 19th Century early 20th Century Watercolour of a lake scene, by F. Hayden signed LR. H 19 x 27 cm approx.. along with
a Pen and Ink by Paul Evans. 'A quiet evening'. Signed LL.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 994 
A good set of eight. (6 + 2) 20th Century Mahogany Chippendale style Chairs with pierced backs and cabriole ball and claw
supports. (carver slightly different).
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 998 
An Edwardian Inlaid Mahogany single door Display Cabinet with gallery back on tapering supports. 140cm high x 56cm wide
x 36.5cm deep approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 999 
A Chobi Kilim Runner with a colourful repeating small diamond pattern. 197cm 69cm approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1001 
A pink ground Rug with a single border. 180 x 120 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1008 
A vintage Map of Pennsylvania along with a vintage baton.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1023 
A brown ground Rug with unique central decoration and multi borders. 190 x 130 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1025 
An early 20th Century Arts and Crafts style Carver Chair. H 105 x 58x 53 cm approx.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1028 
An early 20th Century Oak Wine Table of simple form. D 40 x H 50 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1030 
A good Oriental style Table Lamp of bulbous form. H 42 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1032 
An Oriental Carpet with Cream ground and Blue border, 325cm x 245cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1034 
A Magnificent Crystal and Brass twelve branch Chandelier with basket base. H 124 x D 90 cm approx.
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1036 
A really good early 20th Century Brass and Crystal Basket Light. Diameter 27 ,Drop 43 cm approx ,crystals are 5 cm .
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1038 
Of Superb quality. A 19th Century Mahogany Pedestal Sideboard with gallery back and single drawer. W 183 x D 58 x H
130 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1039 
A good Mantel Clock. W 47 x H 24 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1040 
A 19th Century shield back Crutch Mirror. W 38 xH 52 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1041 
A good deep buttoned swivel office Chair.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1044A 
A 19th Century Mahogany Pembroke Table on turned supports. H 75 x 98 x 106 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1046 
A late 19th early 20th Century Arts and Crafts Corner Unit. W 62 x H 144 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1047 
Ken Winter. An Oil on Board of Deer in a snowy woodland. Signed LL. H 38 x 44 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1056 
A really good four branch Glass Chandelier.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1057 
A Magnificent Crystal and Brass twelve branch Chandelier with basket base. Drop 125 x D 70 cm approx.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1058 
Of Superb quality. A 20th Century Mahogany Serpentine fronted Sideboard with highly inlaid outline with two drawers with
oval brass drop handles and two side cupboards with square tapered supports. Approximately 200cm wide.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1062 
A 20th Century Watercolour of an autumnal country scene. By GR Carter. 17 x 25 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1068 
An unbelievable superb pair of Ormolu and Marble Candelabra with reeded marble columns and cherub mounted base
profusely decorated with flowers. H 225 cm approx.
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1076 
A blue and cream ground Carpet with muti borders and allover decoration. L 240 x W 170 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1077 
A lovely cream ground Carpet with with a floral central and trailing flowers. 280cm x 200cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1078 
A set of six early to mid 19th Century Dining Chairs with slip in seats on turned supports. w 50 x SH 47 x BH 80 cm approx.
Estimate: 80 - 150
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1079 
A very large green ground circular centre Carpet with floral border. D 280 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1083 
An unusual and quirky Porters Chair with hide upholstery and heavy deep buttoned outline on carved cabriole supports.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1085 
A good Fur Stole.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1086 
A good Salmon and Cream ground Runner in the Aztec design.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1088 
A green ground Oriental Carpet with floral design 290 x 190 cm approx. .
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1094 
An early 19th Century Pembroke Table on quatrefoil base and turned shaft with single frieze drawer. W 90 x 106 x H 71 cm
approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1101 
An early 20th Century Oak Hall Chair with rush seat. W 45 x SH 48 x BH 97 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1104 
A good quantity of Oriental hand painted Trays along with balls and stones.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1106 
A 19th Century, possibly earlier, Oak Gateleg Table. 94 x 110 x H 71 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1107 
A 19th Century William IV Rosewood and Veneered foldover Card Table. Raised on quadruple base with octagonal column
supporting a swivel and fold over table top with baize lined interior. 91 x 91 x H 71 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1109 
An early 20th Century Ash Milking Stool. W 35 x SH 33 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1110 
A good green ground Oriental Carpet with floral outline. 183 x 276 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1111 
An Edwardian Mahogany Foldup Cake Stand. H 85 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1112 
A 19th Century Walnut Sutherland Table on turned bobbin supports. 64 x 77 x H 62 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1114 
A good Hardwood Tibetan Box. 38 x 38 x H 22 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1121 
A 20th Century Pastel still life of fruit in a bowl on a table setting. 22 x 28 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1124 
A large Red ground Carpet with multi borders and medallion design, 290 x 200 cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1126 
A modern cream and grey ground Rug.
L 160 x W 114 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1129 
A good Georgian Mahogany Commode.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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